

αμοιβαίο ενδιαφέρον των συζύγων. Για να διατηρηθή όμως εύτυχισμένος ένας γάμος, πρέπει οι σύζυγοι να προσπαθήσουν να κρατήσουν πάντα ζωντανό τον ένθουσιασμό και την αγάπη τους. Πρώτα-πρώτα, δεν πρέπει να αλληλογελοιοποιούνται μπροστά σε τρίτους, γιατί τίποτε δεν σκοτώνει ταχύτερα την ευτυχία απ' αυτό. Πρέπει επίσης μία γυναίκα να είναι πάντοτε καλοντυμένη μπροστά στο σύζυγό της, γιατί η περισσότερη ευτυχία στο γάμο βασίζεται στη γυναίκα. Πρέπει επίσης οι σύζυγοι να έρχονται σε πνευματική ή εφαφή μεταξύ τους και να συζητούν μαζί τα σχέδια και τα ιδανικά τους.

Κουίλα Σ. Φουρλοπούλου

Η Δις ANNA ΣΙΝΑΝΙΑΝΟΥ (Αθήνα), μās γράφει :

«Αγαπητό μου «Μπουκέτο»,
Πρίν απαντήσω στο σοφό σας ερώτημα — έν τή κοινωνική σας έρεύη — «Ποίος έινε ο Ιδανικός σύζυγος» κλπ., επιτρέπατέ μου να σας ευχαριστήσω για την ευγενή σας και ένδιαφέροισαν έξευνα, που δίδεη το δικαίωμα στο κάθε κορίτσι — όπως και είς έμέ — να είλη τη γνώμη του ή μάλλον τον πόθοη της ψυχής του. Έρωτάτε ποίος έινε ο Ιδωδής σύζυγος ; Ποίος ο εύτυχισμένος γάμος ; Και γιατί ; Απαντώ : Ο Ιδανικός σύζυγος έινε εκείνος, από τον όποιον άκτινωθ-

λει το εύγενικό άρωμα της ειλκρινείας και σταθερότητος. Γιατί ή έλλειψις αυτών και μόνον, κατά την πτωχήν μου γνώμη, έινε ή κυριωτέρη άφορηή των διαζυγίων και των φρικτών δραμάτων, που έπακολουθούη εύδης μετά τās πρώτας ήμέρας του γάμου. Ένας ειλκρινής φίλος, προκισμένος με σταθερότητα χαρακτήρος, θά γίνη και ειλκρινής σύζυγος, ό,τι δηλαδή ζητά μία γυναίκα για να έινε εύτυχης. Μόνον ένας τοιούτος γάμος, που θά βασιζέται στην ψυχική αγνόητα, έινε ικανός να δώση την άνθρωπινην εύτυχίαν που ποθούμε. Άλλ' άν τύχει στην ψυχική καλωσύνη να ύπαρξη και το σώματος ή ώριμότητος, τότε συμπληρούη ή εικών του Ιδανικού συζύγου, γιατί θά έχη ικανοποίηση κάθε μας πόθο. Πρωτεύει όμως πάντοη ή ψυχική αγνόητος. Ένας τέτοιος σύζυγος, και πτωχός άκόμη, θά δώση στην σύζυγόν του ό,τι δύνάται. Γιατί δέν θά ζητά να τίς προσφέρει περισσότερο απ' ό,τι δύνάται. Η λύση του έός θά έινε λύση και του άλλου, ή γαρά του έός θά έινε χαρά και του άλλου.

Αυτή έινε ή ταπεινή γνώμη μου, αγαπητό μου «Μπουκέτο».

Με εύγνωμοσύνη.

Άννα Σινανιάνου

Η Δις ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΤΣΕΛΕΠΗ (Ψίνθος Ρόδου), μās γράφει :

«Αγαπητό μου «Μπουκέτο»,
Ο Ιδανικός σύζυγος !... Μά τον φαντάζομαι λογικό, έξυπνο, πολύ έξυπνο, και με σχετική μόρφωσι, οικονομό και μη μέθοσο. Και το σπουδαιότερο :

Νά μη έινε δολος των ήδονών. Συμφωνώ άπολύτως με το γνωμικό του Σωκράτους : «Φρόντισε να μη γίνης δολος των ήδονών». Άλλοίμονο στα πλάσματα, που θά κυριευθούη από το άνωτερο πάθος, άνεξαρτήτως φύλου. Το ψεύδος, ή μοχηρία, ή έπιορκία κλπ., έινε πολύ συνηθισμένα πράγματα. Έινε συνεχώς αξιολύπητα και άδιόρθωτα όντα οι άνδρες που έχουη τα έλαττώματα αυτά, και καθόλου αξία για συμβίωσι. Βαδίζουη στόν δλεθρο, συντριβοντας στο πάρασμά τους άθώως, άγνης και άπειρες ψυχές. Ποτέ μου δεν θάθελα να παντρευθώ έναν τέτοιο άνδρα, και άν ήμουνα άνδρας, μιά τέτοια γυναίκα. Όταν λοιπόν ο σύζυγος έχει αυτά τα στοιχεία, κατά την γνώμη μου, προτερήματα, τότε ο εύτυχισμένος συζυγικός βίος έξαρτάται πεία άπο μās τίς γυναίκες.

Σταματία Τσελεπή

Υ.Γ.—«Μπουκέτο» μου, δέν τολμώ να έκφράσω τās ειλκρινή αίσθήματά μου για την αξία σου και πόσον πολύτιμος φίλος μου είσαι, δια να μη το έκλάθης ως ύστεροβούλιαν.

Η Ιβία

Η Δις ΤΑΣΙΑ ΜΑΜΟΥΝΑ (Πειραιεύς, Άνδρούτσου 64), γράφει :

ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΝΘΑΝΕΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΖΕΤΕ

—Έδώ και τρία χρόνια, ένας κτηνοτρόφος στο χωριό Κλάζιον, της Νόρθ Ρίντιγκ της Άμερικής, ύπεστη έπίθεσι από μια άγελάσα, ή όποια με τόνα κέρατο της δύο τρίτησ του πάνω χείλος του.

—Σήμερα ο άνθρωπος αυτός, στο ίδιο ακριβώς μέρος που τον τραμάτισε ή άγελάσα, έχει θγάλει... Ένα κέρατο!

—Το κέρατο αυτό, το όποιον δέν διαφέρει διάλου από τ' άγελαινά κέρατα, έχει μήκος μίης ίντσας: δηλαδή 2 1/2 πόντων.

—Το άστρο «Βάν Μοάνεζ»-τήν όνομασία του αυτή την έχει πάρει από τον Όλλανδό άστρονόμο, ο όποιος το άνεκάλυψε— έινε όχι μόνον το μικρότερο άστρο του ήλιακού συστήματος, αλλά και το πιο πυκνό.

—Σύμφωνα με τους ίσχυρισμούς ενός Άμερικανού άστρονόμου, άν ήταν δυνατόν να ληφθώη πένη τόνοι από την ούσια που άποτελουη αυτό το άστρο, θά μπορούσαν, οι πένη αυτοί τόνοι, να πακαριστούν θραυσία μέσα σ' ένα κουτί σπέρτων!

—Στά θουά Σέρρα Ντινιτά, της πολιτείας Νεβράσκα, υπάρχουν μερικά δέντρα, απ' τους φλοιούς των όποιών οι Ινδοί κατασκευάζουη τάρουχα τους.

—Στίς όγθες ενός ποταμού, πλησίον της πόλεως Ζουμπαλπιού, των Ινδιών, άνεκαλύφθη ένας ανθρώπινος σκελετός μήκους ένωτά μέτρων!

—Πρό δυο μηνών, στην πόλι Ζίληντ του Όνιο των Ηνωμένων Πολιτειών, κάποιος Ντόυλιν Κάπτελ έπεσε θύμα αυτοκινητιστικού δυστυχήματος.

—Δεύκτη δηλαδή ένα γύπτημα στο κεφάλι, από αποτέλεσμα ήταν να πάθη ...από άκατάσχετη φλυαρία.

—Ο κάκότηος αυτός άνθρωπος μίλας πλέον επί 300 άρες συνεχώς, γαρίς να κουράζεται.

—Τά πληρώματα του Άγγλικού πολεμικού στόλου καταλλάσκουη κάθε μέρα δυο τόνους τσίλι.

—Η περικοφαλασιών των πυροσβεστών στην Άμερική, έινε έφωδιασμένες με άσύρματο τηλέφωνο.

—Ένας άνθρωπος στο Άλλινόις της Άμερικής, γιόρτασε πρό άλλην ήμερών την έπέτειο της γεννήσεώς του, κατά λίαν πρωτότυπο τρόπο.

—Ο άνθρωπος αυτός—ο όποιος όνομάζεται Ουόλκινς Χάρτμν—είνε ήλικίας 85 χρόνων και στους καλεισιμένους στην γιορτή των γενθλιών του, προσέφερε μόνον κερύθια, τās όποια έπασσε μπροστά τους, με τās δόντια του, τās όποια έινε όλα φυσικά και νερά-νεωτάτα!

—Ένει διαπιστωθή απ' τους γιατρούς, ότι ένα έλαφρό κρυολόγημα ήμποει να περάση με το τεχνητό—άν όνι με το φυσικό—διαρκές χαμοισοπή!

—Η έβδομάς, στους κατοίκους του Αιθέτ άποτελείται από πένη ήμέρες.

—Η άπίεσις αυτές έγουν συμβολικές όνομασιές. Όνομαζούηται Αιληθή: ή άπίεσις του Σιδήρου, του Ξύλου, του Ύδατος, των Φύλων και του Χόστας.

—Τών μεγαλύτεροισ σπυρίλλων του κόσμου τούς είχε ο θεάσιμος της Άγγλικής Οβύλλια II.

—Οι έσπαιτικοί αυτοί σταίλοι περιελάμβαναν 270 άλονα και 300 άμάκια.

—Η άλική τους αξία δέ ύπεράβαινε τίς 400.000 λίρες!

—Τά ήμισιοσυγραφικά τηλεγραφήματα, τās όποια κατασθάνουη απ' ήλο τον κόσμιο στην Άγγλική πρωτεύουσα, κάθε μέρα, άποτελοούηται από 2.000.000 λέξεις.

«Αγαπημένο μου «Μπουκέτο»,
Τόν άδρα μου έγώ τον θέλω ναη άφραστος. κανεις να μή του μοιάζη, όχι 'Απόλων, μα Έρμης άν έινε, δέν πειράζει. Νήνι στον κόσμιο έξακουστός, στην τούμη, στην άνδρεία, λιγάκι άγριος σαν κι' έμέ, μα νήχη φανταστα.

Αυτό το δνερό μου έινε να έδρω τέτοιο άνδρα. Τέτοιο γάμο θέλω!

Τασία Μαμουνα

ΣΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ : Νέες απαντήσις.

